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У навчальному посібнику розглядаються основні завдання, 

організація та порядок надання домедичної допомоги 

постраждалому населенню і працівникам служби порятунку при 

невідкладних станах. Наводяться медико-правові та етичні 

аспекти надання домедичної допомоги. Розкриваються порядок 

виявлення факторів, що загрожують життю, їх усунення, 

принципи оцінки стану постраждалого, порядок проведення 

оглядів постраждалого та медичного сортування. Описуються 

принципи надання допомоги при різних станах постраждалих, 

травматичних ушкодженнях та порядок роботи з медичним 

обладнанням.   
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Навчання ніколи не вичерпує розум.  
(Леонардо да Вінчі) 

 

 

 

П Е Р Е Д М О В А 

 

 

Швидкий технологічний розвиток різних сфер діяльності 

людини тягне за собою нанесення великої шкоди 

навколишньому середовищу, можливість виникнення 

катаклізмів та катастроф, надзвичайних ситуацій і як наслідок 

створює небезпеку щонайменше отримання травм, пошкоджень 

та захворювань, але наряду із цим призводить і до загибелі 

людей. 

Життя і здоров’я людей цілком залежить від діючої в 

державі системи охорони здоров’я. Система охорони здоров’я, 

що функціонує на даний час на теренах нашої держави має 

величезну мережу лікувальних, лікувально-профілактичних 

закладів із доступною сферою медичної допомоги. До послуг 

медичного забезпечення є поліклініки, лікарні, диспансери, 

профілакторії, заклади реалізації медикаментів. 

Своєчасне та кваліфіковане надання медичної допомоги є 

найважливішим елементом збереження життя та здоров’я.  

Однак незважаючи на сучасні досягнення медицини в 

цілому реорганізація швидкої медичної допомоги, її недостатнє 

фінансування призводить до несвоєчасного прибуття карет до 

місця події. 

Тенденція виконання першочергових дій з рятування 

постраждалих на місці події підрозділами цивільного захисту 

має на меті також збереження рятувальниками життя 

постраждалого до прибуття кваліфікованої медичної допомоги.  

Під час виконання дій з надання домедичної допомоги 

рятувальники повинні використовувати певні базові знання, 
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діяти швидко і рішуче використовуючи як наявне медичне 

обладнання так і непристосовані для цього матеріали.  

Виконуючи маніпуляції із надання домедичної допомоги 

кожен рятувальник повинен пам’ятати про: 

- забезпечення власної безпеки та безпеки постраждалого; 

- правила поведінки із постраждалими в різних ситуаціях; 

- порядок виконання домедичної допомоги 

постраждалому. 

Домедична допомога – це невідкладні дії та організаційні 

заходи, спрямовані на врятування та збереження життя людини 

у невідкладному стані та мінімізацію наслідків впливу такого 

стану на її здоров’я, що здійснюються на місці події особами, які 

не мають медичної освіти, але за своїми службовими 

обов’язками повинні володіти основними практичними 

навичками з рятування та збереження життя людини, яка 

перебуває у невідкладному стані, та відповідно до закону 

зобов’язані здійснювати такі дії та заходи. 
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